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  ساعة ونصف: مدة الامتحان

I. لكتروني، الكترونات القلب،  أعطཤྌالمجموعة الكيمائية والدور التكافؤ،  لكتروناتإالتشكيل ا
 Sanderson قاعدةدن حسب ا྘ྂ معاالعن ههل هذ. التالية ྘ྂاللعن

྘ྃلكتروني  العنཤྌالكترونات القلب  التشكيل ا  
لكترونات إ

  التكافؤ
  الدور

المجموعة 
  الكيمائية

  معدن

17Cl  

          
 

48Cd  
         

   

51Sb  
         

   

 

.II  ྘ྂقارن تصاعديا بين أنصاف أقطار هذه العنا.   

......................................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................................................... 
  

.III ྘ྂقارن تصاعديا بين كهروسالبية هذه العنا.  

......................................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................................................... 

.IV حد الكترونات المحط   ةحسب الشحنأལྌ النووية الفعلية(3s,3p) 16:  للكبريتS . مع تبين

྘ྃقا من تشكيل العنཥྍالمرحلية في الحساب انط.  

......................................................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................................................  

......................................................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................................................  

......................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................... 
...................................................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................................................  
    



.V  هذا المحطإلكترونات أحسب طاقة  

...................................................................................................................................................................................... 
...................................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................................   

.VI   و أيوناته الموافقة الكبريت  راقطأف انصأقارن بين: 
2 4 6,   ,  ,   S S S S  

  ؟ إجابتكعلل  ،

......................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................................................................... 
...................................................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................................................  
  

 .VII  مع التبرير  للبناءات التالية عين الذرة المركزية:      
2 2 3
3 4 2 2 4,   ,   ,   ,   CO SO N SOCl PO  

        
......................................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................................... 
...................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................... 

...................................................................................................................................................................................... 
  

.VII   لـ أعط نموذج لويس      :
2 2 3
3 4 2 2 4,   ,   ,   ,   CO SO N SOCl PO  

  : 
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( )fC P 
 

( )fC S 
 

( )fC N   ( )fC S   
( )fC C   

P(15) ; S(16) ; O(8) ; N(7) ; C(6)   


